

冬奥经典场景回归 “冰立方”4月率先开放体验

新华社北京3月20日电 北京冬奥会和冬残奥会部分场馆计划今年“五一”前对外开放。目前,国家游泳中心“冰立方”人员和设备移出工作进展顺利,将于4月与公众率先见面,全面开放冬奥赛场场景体验。

国家游泳中心总经理杨奇勇20日在接受记者采访时表示,冬奥冰壶和冬残奥轮椅冰壶赛事结束后,为满足公众打卡体验需求,“冰立方”比赛大厅4月起开放赛后参观体验。大厅内,冬奥形象景观、赛时看台、冰壶赛道全面保留;赛时体育展示演出继续上演;吉祥物“冰墩墩”“雪容融”“继续上班”,把“赛场感”还原给观众。

不只是拍照留念,赛时场馆运行工作也设计成体验项目对外开放。公众可沉浸式带入“运动员身份”,走进保留有运动员服装、留言、自我激励标语的装备区和更衣间,到赛道投掷冰壶,模拟赛时颁奖,在媒体区接受持权转播商采访与家人视频连线等。

杨奇勇表示,场馆赛后开放核心是“冬奥原场景的全方位呈现,重点突出原汁原味”。同时,场馆借助开放契

机,向更多公众传递冬奥文化和人文精神。

例如,场馆团队特别收集整理志愿者赛时服务的招贴、工作资料、宣传视频等,继续致敬志愿服务精神;场馆还将开辟奥运徽章集市,让公众感受徽章收藏、交换、分享的乐趣。

记者了解到,冬奥会和冬残奥会闭幕后,国家游泳中心长期经营活动全面恢复,“冰上和水上运动双轮驱动”的可持续发展新模式全面启动实施。

水上运动方面,比赛大厅赛后参观结束后,冰壶赛道计划6月回归泳池赛道,变身“水立方”承接水上赛事;嬉水乐园和改造过后的热身泳池也将在暑期前与公众见面。场馆会议、展览、演出等商业活动也将恢复。

冰上运动方面,位于场馆南侧地下空间的“冰立方”冰上运动中心将于5月首次对外开放。中心内的两块冰场将全年制冰。1000平方米冰场永久作为冰壶比赛和培训场地;1830平方米冰场以冰壶为特色,多元开展花滑、冰球、冰上演等。今年底,场馆

将引进国际冰壶赛,根据需要在比赛大厅或中心举办。

在北京冬奥会尚未闭幕时,国家游泳中心业主单位北京国资公司已与世界冰壶联合会、中国冰壶协会签署战略合作协议,将在“冰立方”冰上运动中心设立世界冰壶学院培训中心、举办国际冰壶赛事及系列冰壶培训,共同促进冰壶运动在中国和世界发展。

“冰壶在加拿大等国非常普及,在韩国、日本也有市场化成熟案例。我们希望不断投入资源,走出有中国特色的冰壶产业化新路。”他透露,场馆正将世界冰壶联合会成熟的冰壶培训体系本地化,开发出适应中国青少年的培训内容。

“冬奥元素和遗产非常宝贵,我们不想让它们轻易流逝,而是希望这些设施、知识、文化持续给公众带来价值。”杨奇勇说,目前场馆团队工作还未结束,闭环隔离人员和非闭环人员仍在密切合作,继续整理冬奥遗产、筹备开业事宜,希望届时为公众带来更好的体验。

记者 夏子麟

中超转会市场冷清

梅州客家引进5人成主角



中国足球职业联赛大面积的欠薪问题,已经引起了中国足协乃至国际足联的高度关注。如何妥善解决这个问题,成为了外界关注的焦点。

最近几个月时间,国际足联收到了很多针对中超和中甲俱乐部的投诉,主要原因就是欠薪问题。和外界所曝光的俱乐部相比,实际上目前存在欠薪问题的还有很多,据说中超俱乐部有近2/3都存在这样的情况,情况远比外界所想象的更严重。

在这种情况下,中国足协没有置之不问。最近一段时间里,中超和中甲俱乐部都递交了2022赛季职业联赛准入材料,但很多俱乐部都收到了中国足协的回复,要求针对存在的欠薪问题作出解释和进行解决。

截至目前,转会市场上的主角应该是“升班马”梅州客家,他们一口气引进了包括李帅、刘盛、廖均健、陈哲超、王伟等球员。不过梅州客家的花费并不多,因为这些球员都是自由身加盟,这应该成为目前比较流行的转会方式。 据搜狐网

WTT新加坡大满贯： 陈梦女单折桂



3月20日,中国选手陈梦在颁奖仪式上。

当日,在新加坡举行的世界乒乓球职业大联盟(WTT)新加坡大满贯女单决赛中,中国选手陈梦以4比3战胜队友王曼昱,夺得冠军。

新华社发

皇马巴萨身价PK:

总和超14亿欧元 00后双星领跑



北京时间3月21日凌晨4时,本赛季西甲第29轮上演一场重头戏,也就是皇家马德里坐镇主场伯纳乌对阵巴塞罗那的西班牙国家德比。

身价方面,两队之和高达14.29亿欧元,其中皇家马德里26名球员总身价7.8亿欧元,高居西甲各队之首,21岁的巴西小将维尼修斯以1亿欧元身价稳坐头把交椅,门神库尔图瓦与中场大将巴尔韦德以6500万欧元并列次席。而巴塞罗那29名球员总身价6.49亿欧元,仅次于皇马位列西甲第二,与维尼修斯同为“00后”的佩德里凭借8000万欧元成为队内身价王,荷兰中场弗朗基·德容则价值7000万欧元紧随其后。

据搜狐网



中国组合徐一璠/杨钊煊夺冠

新华社北京3月20日电 在北京时间20日凌晨结束的女子网球协会(WTA)1000印第安韦尔斯站女双决赛中,中国选手徐一璠/杨钊煊在首盘2:5落后的情况下,次盘挽救两个盘点,最终以7:5和7:6(4)击败7号种子穆罕默德/柴原瑛菜,夺得合作以来的第一个巡回赛冠军。

这是徐一璠职业生涯第二个WTA1000级别冠军,上一个是在2017年的迈阿密站,这也是她WTA双打的第11冠。杨钊煊则拿到职业生涯迄今最高级别头衔,获得个人WTA双打第五冠。